
Корреспондент известного издания посетила отдел криминалистики и узнала каким образом криминалистическое оборудование помогает следователям раскрывать преступления и изобличать преступников



Криминалистика объединяет науку о технике, тактике и методике расследования преступлений. Хотя истории известны примеры расследования преступлений с применением различных протокриминалистических познаний еще с античных времен, рождением криминалистического учения все же принято считать конец 19-го века. В это время органы полиции ряда стран начинают применять различные методы идентификации преступников – бертильонаж, дактилоскопию, судебную фотографию и другие. С каждым периодом в криминалистике получали применение все более широкие достижения естественных и технических наук, изобретения для обнаружения и фиксации следов, результаты криминалистических экспертиз. На современном этапе в орбиту проводимых криминалистических исследований включаются все новые и новые объекты,

доказательственные свойства которых ранее были недоступны для следствия и суда. К примеру, частицы, из которых выделяется ДНК-код человека.

На вооружении следователей-криминалистов стоит новейшее оборудование, которое позволяет обнаружить на месте происшествия и изъять все без исключения следы преступления, в том числе скрытые, замаскированные и даже те, которые пытались уничтожить различным путем. Журналист известного издания ознакомилась с работой различных устройств и побеседовала со следователями и экспертами отдела. О чем рассказали сотрудники можно узнать из материала, опубликованного на сайте infpol.ru.

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1327912>